

Ob 30-letnici Iskre-Feriti

Odlikovanja in priznanja



Ob 30-letnici obstoja tovarne feritnega materiala ISKRA-IEZE, TOZD feriti Stegne, je bila v petek 22. oktobra slavnostna seja delavskega sveta, na kateri je predsednica SO Ljubljana-Siška Anka Tominšek izročila desetim odlikovancem — nekdanjim članom kolektiva — visoka državna odlikovanja, ki jih je podelilo predsedstvo SFRJ.

Visoka odlikovanja so prejeli: red zaslug za narod s srebrno zvezdo Niko Lubinič, red

dela s srebrnim vencem Janez Japelj, Breda Miklavčič-Gobec in Ivan Travnikar, medaljo zaslug za narod Vojin Gardaševič, Naja Muratagić in Stefanija Podkrižnik-Postovršnik in medaljo dela Radmila Stevanovič, Ranka Skorič-Nikolič in Đurđa Sneler-Petrinjak.

Posebna priznanja in nagrade pa so podelili tudi najzaslužnejšim delavcem in jubilarantom za 10, 20 in celo 30-letno delo v tovarni.

Poleg predsednice SO Ljubljana-Siška Anke Tominškove so nagrajence in dobitnike visokih odlikovanj pozdravili tudi direktor matične tovarne Dušan Dolničar in predstavniki Iskrinih tozdov.

Jože Čurin

OBČANI ŠIŠKE!

V kontejnerju za odlaganje smeti v Ulici dveh cesarjev, je bilo najdeno mrtvo trupelce moškega spola, staro tri ali štiri dni.

Kdo je brezvestna mati, ki je rodila zelo verjetno v času od 3. do 5. oktobra, se ne ve in bo na vprašanje, kje ima otroka, odgovarjala, da ga je dala v rejo ali znancem ali pa svojem. Morda pa bo našla kak drug izgovor.

Vse dosedanje ugotovitve raziskav kažejo, da detomoriška stanuje nekje na območju krajevne skupnosti Koseze ali v bližini, vsekakor pa na območju občine Šiška. Zato občane naprošamo, da kakršnokoli vest v tej zvezi (saj se nosečnost težko skrije) posredujete organom UNZ na tel. šte. 92 ali 555-129 in tako pomagate odkriti storilko najgusnejšega dejanja, detomora.

KS Komandant Stane je praznovala



V petek, 5. novembra je KS Komandant Stane praznovala svoj krajevni praznik v spomin na Franca Rozmana-Staneta, ki se je ponesrečil med NOB in po katerem je dobila tudi ime.

Za uro pred slavnostno prireditvijo, na kateri so podelili plakete in priznanja zaslužnim občanom in delovnim ljudem, se je začel že tradicionalni koncert pihalne godbe »Litostroj« pred osnovno šolo Valentin Vodnik.

Na svečanosti je avlo polno obiskovalcev pozdravil v slavnostnem govoru predsednik skupščine KS Komandant Stane II., tov. Rudi Brinšek, nato pa so učenci osnovne šole izvedli recital na temo iz NOB, pevski zbor »Modre ptice« pa se je obiskovalcem predstavil s svojim programom.

Na svečanosti so bile podeljene plakete KS za posebne zasluge pri razvoju KS Francu Križaju, Mileni Jereb, Jožetu Mencingerju, Lojzetu Zupančiču, Francu Filipiču, Antonu Klenovšku, Leoni Gaber, Dragu Mirošiču, Mariji Kurnik in Olgi Šreter kot ravnateljici OŠ V. Vodnik.

Podeljenih pa je bilo tudi trideset priznanj občanom in delovnim ljudem za zasluge pri bogatitvi dela, življenja in okolja v krajevni skupnosti.

Text in fotografija: Marjan Ošljaj

NAŠI KLICAJI!!!

Preveliko omejevanje škodi

Osnutek resolucije o razvoju šišenske občine v prihodnjem letu nazorno napoveduje, da se bo tako gospodarstvo kot negospodarstvo znašlo v še bolj zaostrenih razmerah kot v letošnjem letu.

Rast obsega industrijske proizvodnje je resda predvidena s 3 odstotno stopnjo, toda načrtovalci so ob tem zapisali, da bo to v veliki meri odvisno od razpoložljivih surovin. Prav gotovo tega niso poudarili zato, da bi se zavarovali, če načrta ne bi izpolnili, temveč zato, ker je obseg razpoložljivih surovin in reprodukcijskega materiala osnovni dejavnik, ki vpliva na obseg proizvodnje.

Če k temu dodamo povečanje izvoza na konvertibilni trg za 15 odstotkov, ni treba posebej omenjati, koliko izdelkov bo ostalo za prodajo na domačem trgu. Devizne zagate so tako težke, da bo moralo odplačilo dolgov v tujino imeti prednost, če nočemo, da se bomo zaradi neizpolnjevanja naših obveznosti do tujine znašli v še hujših težavah. Resda so načrtovalci zapisali, da se bo osebna poraba zmanjšala za realno sedem do osem odstotkov, realno bosta manjši tudi skupna in splošna poraba. Velike omejitve lahko pričakujemo tudi pri investicijski porabi.

Določilo, da naj bi investicije v letu 1983 v šišenski občini dosegle obseg obračunane amortizacije v letu 1982, nam pove, da praktično ne bomo izvedli niti enostavne reprodukcije. Vemo namreč, da je vrednost osnovnih sredstev, od katerih obračunavamo amortizacijo, marsikje podcenjena. Tudi amortizacijske stopnje ponekod ne ustrezajo dejanskemu trošenju osnovnih sredstev. Če k temu prištejemo še vpliv inflacije, je povsem jasno, v kako zoženih možnostih se je znašlo gospodarstvo, če se hoče še naprej razvijati.

Znano je, da je iztrošenost opreme v slovenskih tovarnah izredno velika, največja v Jugoslaviji. Tudi v številnih šišenskih delovnih organizacijah ni nič drugače. Investiranje, manjše od enostavne reprodukcije, pomeni zastoj v gospodarstvu. Če hoče biti naša industrija konkurenčna na svetovnem trgu, si takšnega zastoja ne more privoščiti. Ob takšnih ciljih je seveda povsem odvečno izgubljati besede o prestrukturiranju gospodarstva, ki so tudi zapisane v osnutku resolucije.

Vsako zmanjšanje mora imeti svojo mejo. Če bomo pri investiranju preveč omejevalni — kljub izredno težkim razmeram navkljub — se nam bo to kaj hitro maščevalo, posledice pa bodo še mnogo hujše in težje odpravljljive.